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ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΤΕΛΟΣ 

Ταχ. Γραφείο  

ΚΕΜΠΑ 
 

Αριθμός αδείας 85

Ταχυδρομ ι κ έ ς  ε π ι ταγ έ ς  

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι’ αυτό παρακαλούμε 
στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση: 

Καρβούνης Χρυσόστομος 
Ψαρρά Ξ. 4 - 8, Άγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43 

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2024. Μια ηλιόλουστη ημέρα και η καλή μέρα από το πρωί φαίνεται, πραγματοποιήθηκε η Γενική 
μας Συνέλευση και η Κοπή της Βασιλόπιτας στα ιδιόκτητα γραφεία μας στην Ομόνοια. 
Τα μέλη μας προσήλθαν μαζικά μετά από την πρόσκλησή μας και κατά τις 11 ξεκίνησε η Γενική Συνέλευση εκλέγοντας 
ομόφωνα πρόεδρό της τον κο Βασίλη Σταθόπουλο, που καλωσόρισε τα μέλη και μας είπε κάποια λόγια για την καταγωγή 

του. Πρακτικογράφος ο Ιάσονας Ποδηματάς. 
Ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Χρυσόστομο Καρβούνη, πρόεδρο της 

Ένωσης, ο οποίος μίλησε για τα πεπραγμένα του 2023 και για το πρόβλημα της 
αύξησης των ταχυδρομικών τελών της «Νεβρόπολης» που είναι θηλιά στο λαιμό 
του συλλόγου. Επίσης αναφέρθηκε στην παρουσία των νέων που ήρθαν στο σύλ-
λογο και που αποτελούν το μέλλον του. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Αντιδήμαρχος  Πολιτισμού του Δήμου Λίμνης 

Πλαστήρα, η συγχωριανή μας κα Γιάννα Ποδηματά. Μας μετέφερε τις ευχές του 
Δημάρχου ο οποίος δεν μπόρεσε να παρευρεθεί στην εκδήλωσή μας. Μας είπε 
ότι ο Μεσενικόλας μας χρειάζεται όλους και δεν περισσεύει κανένας. 
Αναφέρθηκε στις καταστροφές που υπέστη το χωριό μας από τις κακοκαιρίες 
του Ιανού και του Daniel αλλά και από τον Κορονοϊό. Ο Δήμος μπόρεσε με αμε-
σότητα να αντιμετωπίσει αυτά τα προβλήματα.  
Στόχοι του Δήμου είναι η κατασκευή των αμπελουργικών δρόμων, η αξιοποί-

ηση του χώρου του Γυμνασίου, η οποία εντάχθηκε στο αναπτυξιακό πρόγραμμα 
(1.000.00€), τα σχολεία δάσους στη θέση Καστανιές όπου θα έρχονται μαθητές 
και φοιτητές για μαθήματα. Ολοκληρώθηκε ο δρόμος προς Άγιο Δημήτριο. 
Κλείνοντας, μας προέτρεψε να μάθουμε στα παιδιά μας να αγαπάνε το χωριό, 

να το βοηθάνε και να μην έρχονται μόνο για διασκέδαση. 
Στη συνέχεια το λόγο πήρε η πρόεδρος του Μεσενικόλα κα Ουρανία  Ποδηματά 

η οποία υποσχέθηκε ότι θα συνεχίσει με το υπόλοιπο Δ.Σ. να εργάζεται με σθένος 
για τις ανάγκες του χωριού και να είναι κοντά στους χωριανούς. 

Κοπή πίτας Ένωσης
ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΜΑ 

Γράφει ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ 

Αξιότιμοι προσκεκλημένοι, 
κκ . Κουσαή  Κων/νε, πρόεδρε  των 
Απανταχού Καρδιτσιωτών, κα Ποδηματά 
Γιάννα Αντιδήμαρχε Πολιτισμού του 
Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, κε Κατοίκο 
Ηλία Δημοτικέ  Σύμβουλε  του  Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα, κα  Ποδηματά 
Ουρανία Πρόεδρε του Δ.Δ. Μεσενικόλα, 
κε Μαλαμίτση Θωμά Αντιπρόεδρε του 
Δ.Δ. Μεσενικόλα, κα Κοτρώτσου Μαίρη 
(κόρη  του  αείμνηστου  Χρίστου 
Κοτρώτσου, επί σειρά ετών προέδρου της 
Γενικής μας συνέλευσης και εξέχοντος 
μέλους της Ένωσής μας), σας καλωσορί-
ζουμε στην Ετήσια Γενική μας Συνέλευση. 
Στην Αντιδήμαρχο  Πολιτισμού  κα 

Γιάννα Ποδηματά, στην πρόεδρο και τον 
αντιπρόεδρο του Δ.Δ. Μεσενικόλα κα 
Ουρανία Ποδηματά  και Θωμά 
Μαλαμίτση ευχόμαστε καλή και εποικοδο-
μητική θητεία. 
Επίσης ευχόμαστε να έχουν αγαστή 

συνεργασία με το μέλος κο Αντώνη 
Σκαμαγκούλη για να προωθηθούν γρήγορα 
τα φλέγοντα ζητήματα του χωριού μας έτσι 
ώστε να φέρουν το Μεσενικόλα μπροστά. 

 
Αγαπητοί συγχωριανοί  και μέλη  της 
Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών. 
Σας καλωσορίζουμε στην εκδήλωση της 
ετήσιας Γενικής Συνέλευσης και της κοπής 
της πίτας μας και να γιορτάσουμε παρέα 
τα 51 χρόνια από την ίδρυση της Ένωσης 
και τα 47 χρόνια ζωής της μηνιαίας εφημε-

ρίδας μας “ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ”  που 
αισίως έφτασε τα 528 φύλλα. 
Οι δράσεις μας για το 2023 ήταν 

ελάχιστες καθώς μπαίναμε στην μετα 
covid εποχή και ήμασταν συγκρατημέ-
νοι ως προς τα θέματα υγείας. 
Κάναμε όμως μία εκδήλωση στο 

χωριό τον Αύγουστο με τη θεατρική 
παράσταση του  συγχωριανού  μας 
Αλκιβιάδη Κωνσταντόπουλου και του 
εξαίρετου ηθοποιού  Λευτέρη 
Ελευθερίου. Η παράσταση με τίτλο 
“Μία τρελή τρελή Α-Β” σημείωσε 
μεγάλη επιτυχία και την παρακολού-
θησε πλήθος κόσμου στην κεντρική 
πλατεία του Μεσενικόλα. 
Το Δεκέμβριο συμμετείχαμε στην 

πολύ ωραία εκδήλωση που διοργάνωσε ο 
Σύλλογος των Απανταχού Καρδιτσιωτών 
τιμώντας τη μνήμη 2 εξαίρετων συμπα-
τριωτών μας του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ 
Τίκα και του πρωθυπουργού Νικολάου 
Πλαστήρα όπου η Ένωσή μας παρέστησε 
με αντιπροσωπεία του ΔΣ. και κατέθεσε 
στεφάνι προς τιμήν του. 
Για φέτος προγραμματίζουμε να διορ-

γανώσουμε  το  3ήμερο  του  Αγίου 
Πνεύματος  22~24 Ιουνίου  στο 
Μεσενικόλα την Γιορτή Παραδοσιακής 
Πίτας .  Πέρασαν  4  χρόνια  από  την 
τελευταία γιορτή που λόγω της πανδη-
μίας  στερηθήκαμε  αυτής  της  ωραίας 
εκδήλωσης. Προσδοκούμε να έχουμε τη 
στήριξη και τη συμμετοχή σας για να 

στεφθεί με επιτυχία η όλη εκδήλωση. 
Άλλη εκδήλωση που προγραμματίζουμε 

είναι πρωινός καφές και ζεστή κουβεντού-
λα στο όμορφο περιβάλλον του καφέ 
“Βενέτης” στην Ομόνοια. 
Σε συνεργασία με το Σύνδεσμο 

Μορφοβουνιωτών Αθηνών συζητάμε να 
διοργανώσουμε από κοινού ένα μεσημε-
ριανό τραπέζι στην παραδοσιακή ταβέρνα 
“Η ωραία Ελλάς” στο Μοναστηράκι με 
θέα την Ακρόπολη. Γεγονός είναι ότι η 
προηγούμενη αυτή εκδήλωση στέφθηκε με 
μεγάλη επιτυχία. 
Για το θέμα της εφημερίδας 

“Νεβρόπολη” τώρα. Έχουν προκύψει διά-
φορα θέματα με κυριότερο τα ταχυδρομικά 
τέλη που αυξήθηκαν μέσα στον Αύγουστο 

χωρίς καμμία ειδοποίηση κατά 110%!!! 
Δηλαδή από 107€ που δίναμε έφτασε 
στα 230€!!! Θα ήταν 260€ αν τις εφημε-
ρίδες του Μεσενικόλα δεν μας τις 
πήγαινε δωρεάν ένας φίλος με μεταφο-
ρική. Υπέρογκο ποσό για ένα σύλλογο 
σαν το δικό μας που τα μόνα έσοδα που 
έχει είναι από τα μέλη του. 
Δυσβάσταχτο το βάρος όπως καταλα-
βαίνετε γιατί αν προσθέσουμε και τα 
250€ στοιχειοθέτηση-τυπογραφικά-
δίπλωμα, το κόστος ανεβαίνει στα 500€. 
Προγραμματίζουμε μία συνάντηση 

με την κα Σκόνδρα  μιας και είναι 
κυβερνητικό στέλεχος αλλά και μέλος 
της Ένωσής μας να εισηγηθεί τουλάχι-
στον για τους πολιτιστικούς συλλόγους 

που εκδίδουν εφημερίδα τα ταχυδρομικά 
τέλη να μηδενιστούν ή έστω να μειωθούν 
στο ελάχιστο. Οι περισσότεροι από τους 
συλλόγους που εκδίδουν εφημερίδα είναι 
3μηνη ή 2μηνη. Μηνιαία πανελλαδικά 
είναι μόνο η “Νεβρόπολη”. Είναι κρίμα 
να οδηγηθούν στο κλείσιμο ιστορικές εφη-
μερίδες μη μπορώντας να ανταποκριθούν 
στις απαιτήσεις αυτές. 
Αν δεν βρεθεί άμεσα λύση προτείνουμε 

η “Νεβρόπολη” να εκδίδεται κάθε 2 μήνες 
για να μειωθούν τα έξοδα κατά το ήμισυ. 
Δεν θέλουμε να στέλνουμε την εφημερί-

δα ηλεκτρονικά γιατί πιστεύουμε ότι θα 
χαθεί αυτή η αμεσότητα με τον αναγνώ-
στη, επίσης θα απευθύνεται σε ένα ηλικια-
κό κοινό, νέους στην πλειοψηφία. Με τα 

παπούδια και όσους δεν γνωρίζουν το 
διαδίκτυο τι θα κάνουμε; 
Με τα προβλήματα που προέκυψαν από 

την πανδημία και τις φοβίες που ακολού-
θησαν αφήσαμε πίσω κάποιες τιμητικές 
εκδηλώσεις.  
1)  Την έκδοση του βιβλίου του Περικλή 
Μαλαμίτση γνωστού ως “Κερασοπούλας” 
ο οποίος προσέδωσε μεγάλο κύρος στην 
εφημερίδα μας με τα μοναδικά ποιήματα 
και άρθρα που δημοσίευε κατά καιρούς 
για πολλές δεκαετίες. Ο κος  Λότσος 
Γιάννης έχει αναλάβει να μαζέψει όλα τα 
άρθρα του και σε συνεργασία με το δημο-
σιογράφο κο Κυριακόπουλο, ο οποίος μας 
φτιάχνει και την εφημερίδα, να εκδώσου-
με ένα όμορφο βιβλίο αντάξιο της φήμης 
του. 
2)    Θα εισηγηθούμε στο δήμαρχο Λίμνης 
Πλαστήρα κο Νάνο με επίσημο έγγραφο 
της Ένωσης να ονοματίσουμε το δρόμο 
από το Πνευματικό κέντρο  μέχρι τα 
Ποδηματαίϊκα σε “Οδός  Άγγελου 
Ποδηματά”. 
3)   Τιμητική εκδήλωση στον υπέροχο 
άνθρωπο, καθηγητή, λόγιο, και αγνό 
Μεσενικολίτη κο Χρίστο Κοτρώτσο, που 
είχαμε την τιμή να τον έχουμε μέλος της 
Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών, ο οποί-
ος έφυγε από κοντά μας πριν λίγους μήνες 
πλήρης ημερών. 
 
Εύχομαι  Καλή Χρονιά με Υγεία και 
Ευτυχία σε σας και τις οικογένειές σας! 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ  
ΤΩΝ ΚΡΑΣΙΩΝ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ 

 ΝΕΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΙΝΟΠΟΙEIΟ  
ΤΟΥ Γ. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ 

Νέα παγκόσμια διάκριση, χρυσό μετάλλιο απέ-
σπασε το κρασί  Syrah του  Οινοποιείου Γ. 
Καραμήτρου PARADISE CAN WAIT στον παγκόσμιο 
Διαγωνισμό MUNDUS VINI 2024. Ο δήμαρχος λίμνης 
Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος έδωσε συγχαρητή-
ρια στον κ. Γιώργο Καραμήτρο για την διάκριση που 
τιμά τον ίδιο, την επιχείρησή του, αλλά αναδεικνύει 
και τα ΠΟΠ κρασιά του ιστορικού Μεσενικόλα. 

 Συγχαρητήρια από όλους, πάντα επιτυχίες!                                                                                                                            “N”

Ομιλία προέδρου ΕΜΑ στη Γενική Συνέλευση

ΒΡΑΒΕΙΟ

 

Εκδήλωση Μορφωτικού  
και Εκπολιτιστικού  

συλλόγου Μεσενικόλα 

Όπως έχει πλέον καθιερωθεί, την Καθαρά Δευτέρα το 
μεσημέρι η οποία φέτος είναι στις 18 Μαρτίου, ο 
Μορφωτικός  και Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Μεσενικόλα θα διοργανώσει - καιρού επιτρέποντος - 
στην  πλατεία του  χωριού  την εκδήλωση  για τα 
Κούλουμα. Λόγω της ημέρας θα διατίθενται χαλβάς, 
λαγάνες, ελιές και φυσικά η πεντανόστιμη φασολάδα 
για την οποία θα φροντίσουν οι κυρίες του χωριού. 
Εννοείται πως έχουμε μεριμνήσει και για τη μουσική 
ένδυση της εκδήλωσης με την προσθήκη παραδοσια-
κής ορχήστρας. Καλή μας αντάμωση! 

Μαζική υπήρξε η προσέλευση των μελών στα ιδιόκτητα γραφεία της. 

 +σελ.2
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Σελίδα 2 N εβρόπολη

 

 NEBPOΠOΛH 

Mηνιάτικη Εφημερίδα 
   

Eκδότης 
Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών 

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο 
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  

Ψαρά Ξ. 4 - 8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43 
Tηλ. & Fax: 210 2289877  
Κινητό: 6977686749   

ΣYNTAKTEΣ 
Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή 

 

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,  
104 31 Aθήνα - Κιν: 6971735155 
Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€ 

 

 

Σχεδιασμός - Επιμέλεια  

 “Καλαυρία” 
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ 

THΛ: 6847794 -  6842009 
e-mail: kalavrianews@gmail.com

  

Γνωρίζετε ότι…. 
 
•   Σύμφωνα με τα στοιχεία του Παγκόσμιου 
Οργανισμού  Υγείας για το 2000, στη 
Γροιλανδία, το 56% των αγοριών και το 45% 
των κοριτσιών -ηλικίας έως 15 ετών- καπνί-
ζουν συστηματικά. 
•   Τα αμερικάνικα ταχυδρομεία διαβεβαιώ-
νουν τους πελάτες τους πως δεν πρόκειται να 
παχύνουν σαλιώνοντας τα γραμματόσημα για 
να κολλήσουν, καθώς η ποσότητα της κόλας 
που περικλείεται σε κάθε γραμματόσημο, δεν 
ξεπερνά το ένα δέκατο της θερμίδας. 
•   Τα βρέφη έχουν τόσο πολύ ανεπτυγμένη 
την αίσθηση της όσφρησης, όσο κανείς άλλος. 
Χαρακτηριστικό είναι ότι αναγνωρίζουν την 
μαμά τους πρωτίστως από την οσμή της. 
•    Τα γνωστά σε όλους μας «νυχτικά» εμφα-
νίστηκαν στην Ευρώπη τον 16ο αιώνα. Έως 
τότε, οι άνθρωποι κοιμούνταν είτε γυμνοί είτε 
με τα ρούχα τους. 
•    Τα γουρούνια δε μπορούν να κοιτάξουν 
ποτέ τον ουρανό. 
•    Τα εξειδικευμένα μαγαζιά προφυλακτικών 
εμφανίστηκαν για πρώτη  φορά  στο 
Άμστερνταμ το 1700. Μέχρι τα μέσα του 
αιώνα, η μόδα είχε μεταφερθεί στο Λονδίνο, 
όπου τα πολυτελέστερα καταστήματα που-
λούσαν αρωματισμένα προφυλακτικά, σχημα-
τισμένα πάνω σε γυάλινα καλούπια. 
•    Τα καβούρια περπατάνε στο πλάι, για να 
μην μπερδεύουν τα πόδια τους. Άλλωστε, τα 
τέσσερα ζευγάρια πόδια και οι δύο δαγκάνες 
τους, θα έκαναν ανυπόφορη οποιαδήποτε 
προσπάθεια να περπατήσουν στην ευθεία. 
•    Τα κραξίματα της πάπιας δεν έχουν αντί-
λαλο. 
•    Τα μάτια μας έχουν πάντα το ίδιο μέγεθος 
εκ γεννηθείς, αλλά οι μύτες και τα αυτιά μας 
συνέχεια μεγαλώνουν. 
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Πωλείται οικόπεδο στο Μεσενικόλα 510m2  

με θέα στο Θεσσαλικό κάμπο  
και είσοδο από τον κεντρικό δρόμο. 

 

Τράντου Αικατερίνη: Τηλ. 2421215133 

D.D.S. M.Sc Odont. Dr.

Δρ. Βασίλης Ψάρρας

Επ . Καθηγητής Οδ/κής Παν/μίου Αθηνών 
Ειδικός Γναθολόγος - Προσθετολόγος Lund Univ. Σουηδία 

Μιχαλακοπούλου 104 l 11528 Αθήνα l τηλ: 210 7794073 
κιν: 6977284737 vpsarras@dent.uoa.gr www.vpsarras-dent.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
 

 Στο Μεσενικόλα, πέτρινη οικία 170m2 
με 262m2 βοηθητικούς χώρους, σε 
780m2 οικόπεδο, κοντά στην πλατεία 
του χωριού. Πρώην οικία οικογένειας 
Κων/νου Καρασιώτου (Καραγιάννη).  
 

Βασίλειος Αθανασίου 

Τηλ. 6932337757

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΕΙΧΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
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Με αφορμή τις εκλογές της ΚΕΔΕ στην Αθήνα, ο δήμαρχος λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης 
Νάνος συνοδευόμενος από τον Γ.Γ. του Δήμου κ. Βασίλη Μπράντζο, είχε σημαντικές επαφές 
με υπουργούς και Γενικούς Γραμματείς της κυβέρνησης, ως εξής: 

Με τον αναπλ. Εσωτερικών κ. Θ. 
Λιβάνιο συζητήθηκε το θέμα οικο-
νομικής ενίσχυσης του Δήμου για 
την αποκατάσταση των ζημιών και 
την ένταξη συγκεκριμένων έργων σε 
προγράμματα. 
  

Στον υφυπουργό Πολιτισμού, κ. 
Χρήστο Δήμα, αρμόδιο για την 
Σύγχρονη Τέχνη, κατέθεσε ενημε-
ρωτικό υπόμνημα για το Υπαίθριο 

Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης και τον ενημέρωσε για την πορεία των εργασιών. Ζήτησε την 
ένταξη του Δήμου σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την εικαστική ανάπτυξη. Αναλυτικά η 
ταυτότητα του ΥΜΣΤ στην ιστοσελίδα του Δήμου  
https://plastiras-ota.gr/wp-content/uploads/2024/02/Ypethrio_Mouseio.pdf 
  
Με τον Γ.Γ. του Υπουργείου Περιβάλλοντος καθηγητή Χωροταξίας κ. Ευθ. Μπακογιάννη, 
συζητήθηκε η ένταξη της επέκτασης του Μορφοβουνίου στα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια.  
Με τον Γ.Γ. του υπουργείου Περιβάλλοντος κ. Μανώλη Γραφάκο συζητήθηκε το θέμα της 
σύνταξης μελέτης για την διαχείριση αστικών λυμάτων των οικισμών Μορφοβουνίου, 
Μεσενικόλα, Μοσχάτου και Λαμπερού με την δημιουργία Βιολογικού τύπου Compact. Ο 
δήμαρχος ζήτησε να είναι τριτοβάθμιου επιπέδου, το οποίο μετατρέπει σε κομπόστ τα στερεά 
απομεινάρια των λυμάτων και σε αρδεύσιμο νερό τα υγρά λύματα. Ο δήμαρχος ζήτησε να 
προχωρήσουν οι μελέτες με τη διαδικασία του κατεπείγοντος δεδομένου ότι οι οικισμοί αντιμε-
τωπίζουν προβλήματα με τις κατολισθήσεις και επιβάλλεται άμεση κατασκευή βιολογικής δια-
χείρισης των λυμάτων, μεταξύ των άλλων και για λόγους ενίσχυσης της ευστάθειας των πρα-
νών και της ασφάλειας των οικισμών.  
Με τον Γ. Γ. του ΥΠΕΝ κ. Στ. Σταθόπουλο συζητήθηκε το θέμα αποχαρακτηρισμού δασικής 
έκτασης στο Μορφοβούνι προκειμένου να δοθούν οικόπεδα για τους πληγέντες από τις κατο-
λισθήσεις, των οποίων τα σπίτια έχουν κριθεί κατεδαφιστέα. 
Οι συζητήσεις έγιναν σε θετικό κλίμα κατανόησης των αναγκών και υπήρξαν δεσμεύσεις για 
την προώθηση των αιτημάτων. Τον δήμαρχο συνόδευε ο Γεν. Γραμματέας του Δήμου κ. 
Βασίλης Μπράντζος. 

                                                                          “N” 

  Αναφέρθηκε και 
στην πρωτοπόρο πρωτοβουλία της 
δημιουργίας Τράπεζας αίματος με 
πρόταση  του  αντιπροέδρου  κου 
Θωμά Μαλαμίτση ο οποίος είναι και 
διαχειριστής. Όλοι οι Μεσενικολίτες 
πρέπει να αγκαλιάσουμε αυτή την 
πρωτοβουλία και να δίνουμε αίμα 
βοηθώντας έτσι όποιον χωριανό το 
έχει ανάγκη. Πραγματοποιήθηκε και 
ο  χορός  της κοινότητας στην 
Καρδίτσα στο κέντρο «Κέντια» με 
πολύ μεγάλη επιτυχία. 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το 

λόγο στον πρόεδρο των Απανταχού 
Καρδιτσιωτών κο Κων/νο Κουσαή ο 
οποίος είπε ότι η χώρα μας εκτώς από 
οικονομική έχει και κοινωνική κρίση 
και ότι οι σύλλογοι μπορούν εθελο-
ντικά να βοηθήσουν προτρέποντας 
νέα ζευγάρια να μείνουν στα χωριά 
για να ενισχυθούν. Μας προσκάλεσε 
στην κοπή της πίτας του συλλόγου 
τους και ευχήθηκε σε όλους για Καλή 
χρονιά γεμάτη Υγεία. 

Τις ευχές της έδωσε η Αντιπρόεδρος 
της Ένωσης κα Πάτρα Κουτσίκα η 
οποία πήρε το λόγο και ευχήθηκε να 
υπάρχει μεγάλη συμμετοχή σε όλες τις 

εκδηλώσεις δίνοντας κουράγιο και δύνα-
μη στις προσπάθειές μας. 

Το λόγο πήρε το μέλος της Ένωσης 
κα Λούλα Αγορίτσα η οποία ζήτησε 

να ενημερωνόμαστε τακτικά για τα 
θέματα του χωριού, για το θέμα της 
καφετέριας και έκανε μια πρόταση να 
γίνει μνημόσυνο για όλους τις εξέχου-
σες προσωπικότητες του χωριού που 

βοήθησαν να γίνει ο Σύλλογος. 
Τέλος τις ομιλίες έκλεισε η ταμίας 

της Ένωσης κα Βάνα Αντωνάκη η 
οποία έκανε τον οικονομικό απολογι-

σμό για το 2023. 
Στη συνέχεια, αφού ο πρόεδρος 

κος Σταθόπουλος και η κα Αγορίτσα 
έψαλαν το τροπάριο του  Αγίου 
Βασιλείου, ο πρόεδρος της Ένωσης 

κος Καρβούνης έκοψε την πίτα για 
το  Δ.Σ. και για τα μέλη. Το φλουρί 
του Δ.Σ. το κέρδισε η κα Δέσποινα 
Σβάρνα ενώ δεν ενημερωθήκαμε για 

τον τυχερό της πίτας των μελών. 
Ακολούθησε πλούσιος μπουφές 

που πρόσφερε η Ένωση με τη συνδρο-
μή και των μελών του. Ευχαριστούμε 
πολύ τον κο Καπερώνη Αποστόλη που 

εκτός από τα ψητά Μεσενικολίτικα 
λουκάνικα που έφερε, δώρισε και από 
μια θηλιά σε όλα τα μέλη. Τον κο 
Καρβούνη Ιωάννη που πρόσφερε το 

Μεσενικολίτικο κρασί. 
Ευχόμαστε  να  είμαστε  όλοι 

καλά και του χρόνου, ώστε να πραγ-
ματοποιήσουμε  την  αντίστοιχη 
εκδήλωση. 

Τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 
Δημήτρη Κουρέτα επισκέφθηκε ο 
δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος. 
Θέματα της συνάντησης η αποκα-
τάσταση ζημιών σε υποδομές που 
άφησε στο πέρασμά του ο 
«Daniel», αρμοδιότητας της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας. Επίσης ο 
δήμαρχος έθεσε το θέμα της οδι-
κής σύνδεσης Μουζάκι – Λίμνη 
Πλαστήρα, έργο σημαντικό για 

την Ανάπτυξη της Δυτικής Θεσσαλίας αφού φέρνει πιο κοντά δύο 
κορυφαίους τουριστικούς προορισμούς Λίμνη Πλαστήρα και Μετέωρα. 
Ο κ. Νάνος ενημέρωσε τον περιφερειάρχη για τις υποδομές που ο 
Δήμος Λίμνης Πλαστήρα προωθεί, οι οποίες αποτελούν προϋπόθεση για 
την αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της περιοχής. Στόχος έξο-
δος της λίμνης Πλαστήρα στη διεθνή τουριστική αγορά ως δημοφιλής 
ορεινός προορισμός τεσσάρων εποχών και όλων των ημερών. 
 
Επίσης οι δύο άντρες συζήτησαν το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
Αγράφων, η υλοποίηση του οποίου βρίσκεται σε εξέλιξη. Ο κ. Νάνος 
ανέφερε ότι στόχος της δημοτικής αρχής είναι η λίμνη Πλαστήρα να 
καταστεί εθνικό  σημείο  αναφοράς για την Καινοτομία του 
Περιβάλλοντος και ανέφερε τα έργα που είναι σε εξέλιξη.  
Ο κ. Κουρέτας αναγνώρισε το πρόβλημα με την διαχείριση των κατα-
στροφών και την ανάγκη άμεσων αποκαταστάσεων. Επίσης ανέφερε 
στο δήμαρχο ότι αρκετές από τις ιδέες και τις προτάσεις απηχούν και 
την θέληση του ιδίου για την ισόρροπη  ανάπτυξη όλων των Δήμων. 
Επίσης δήλωσε ότι θα στηρίξει καινοτόμες ιδέες και πρωτοβουλίες που 
προάγουν την ανάπτυξη της κατεστραμμένης από τον “DANIEL” 
Θεσσαλίας. 

                                                                         “N” 

Με απόφαση δημάρχου 
Λίμνης Πλαστήρα, μία 
νέα δομή του Κέντρου 
Κοινότητας του Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα, 
ξεκίνησε να λειτουργεί 
από αυτή την εβδομά-
δα. Πρόκειται για το 
Εργαστήριο Κλινικής 
Ψυχολογίας, το οποίο 
στεγάζεται στο χώρο 
του  υπό  δημιουργία 

Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Πεζούλας. Η νέα δομή στελεχώ-
θηκε με την ψυχολόγο κ. Κ. Νάκα, η οποία προσλήφθηκε πρόσφατα για 
το Πρόγραμμα Κοινότητας του Δήμου και την εγκατάστασή της έκαμε ο 
δήμαρχος Παναγιώτης Νάνος. 
  

Το Ε.Κ.Ψ., παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικής σε άτομα με προσω-
πικά ή οικογενειακά προβλήματα, διαγνωστική εκτίμηση αναγκών, ψυχο-
λογική υποστήριξη ατόμων, ζευγαριών και οικογενειών, διάγνωση, παρα-
κολούθηση και θεραπευτική αντιμετώπιση, παρεμβάσεις στις κρίσεις που 
δημιουργούν οι ψυχικές διαταραχές, συμβουλευτική σε ομάδες, παιδιών, 
γονέων, εφήβων, ενηλίκων και ηλικιωμένων. Επίσης προγραμματίζει ενη-
μερωτικές συναντήσεις, συστηματικά και μακροπρόθεσμα προγράμματα 
πρόληψης, εξειδικευμένα εκπαιδευτικά σεμινάρια και ομιλίες σε θέματα 
που αφορούν τους πολίτες, καθώς και τηλεφωνική υποστήριξη. Για προ-
σωπικά ραντεβού οι δημότες μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο. 
24413.51216 (Κέντρο Κοινότητας) στο τηλεφωνικό κέντρο του Δήμου 
24413.51200, και στο γραφείο της Πεζούλας 24413.52705. 

Σε δήλωσή του ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος αναφέρει: 
«Αξιοποιούμε κάθε δυνατότητα που μας δίνεται, αναπτύσσουμε νέες 
υπηρεσίες οι οποίες εδώ αποσκοπούν στην πρόληψη και προαγωγή της 
Ψυχικής Υγείας. Τα προγράμματα της «Κοινότητας» και «Βοήθεια στο 
Σπίτι» αναβαθμίζονται και εντάσσουμε το προσωπικό στην ανάπτυξη 
νέων κοινωνικών παροχών, όπως υπηρεσίες κλινικής ψυχολογίας. Στόχος 
μας είναι η ενίσχυση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου και η 
συνεργασία για την πρόληψη μελλοντικών ψυχικών διαταραχών. Επίσης 
μεσοπρόθεσμος στόχος μας είναι το Εργαστήριο Κλινικής Ψυχολογίας 
να συμβάλλει στην διεξαγωγή ανάλογων ερευνών στην περιοχή.». 

                                                                                         “N” 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ  
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Κοπή πίτας Ένωσης
 +από σελ. 4
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Σελίδα 3N εβρόπολη

 

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

M  Ο κος Ιάσονας Ποδηματάς προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 
50€, στη μνήμη της κουνιάδας του Αντωνίας Μητσοπούλου. 
M Η κα Μαρία Κοτρώτσου προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 50€, 
στη μνήμη του πατέρα της Χρίστου Κοτρώτσου. 
M Ο κος Βασίλης Ψάρρας προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 50€. 
M Η κα Καίτη Ψάρρα προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 50€. 
M Η οικ. Δημητρίου Ράικου προσέφερε για τις ανάγκες της Ένωσης 50€, 
στη μνήμη του γαμπρού τους Άγγελου Στυλογιάννη. 
 
Η Ένωση τους ευχαριστεί θερμά. 

ΜνημόσυναΚηδείες
D   Το Σάββατο 3/2/2024 τελέστηκε στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού 
Χολαργού, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της συγχωρια-
νής μας Αθηνάς Δημ. Φιλίππου. Παρέστησαν η οικογένεια, συγγενείς και 
φίλοι. Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ στην αίθουσα του 
Πνευματικού κέντρου του Ναού. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Αθηνάς Δημ. Φιλίππου. 
 

D  Την Κυριακή 4/2/2024 τελέστηκε στον Ι.Ν. Κοίμησης της Θεοτόκου στο 
Μεσενικόλα, 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της συγχω-
ριανής μας Ζωής Ψημμένου. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και πακέτο στην καφετέρια. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ζωής Ψημμένου. 
 

Πριονάς Στέλιος, Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

D  Στα τέλη Οκτωβρίου 2023 απεβίωσε η συγχωρια-
νή  μας Αρτέμιδα Κρανιά-Λάππα, (κόρη  του 
δάσκαλου Λάμπρου Κρανιά), ετών 100. Η εξόδιος 
ακολουθία τελέστηκε στον Γέρακα Αττικής. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Αρτέμιδος 
Κρανιά. 
 
D  Την Κυριακή 25/2/2024 απεβίωσε η συγχωριανή 
μας Ελένη Σύψα, ετών 79. Η εξόδιος ακολουθία 
τελέστηκε 27/2/2023 στον Ι.Ν. κοιμητηρίου Αγ. 
Βασιλείου Περιστέρι. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
φαγητό σε παρακείμενο μαγαζί.  
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Ελένης 
Σύψα. 
 
D  Την Κυριακή 25/2/2024 απεβίωσε ο συγχωριανός 
μας Γεώργιος Αντωνούλας, ετών 92. Η εξόδιος 
ακολουθία τελέστηκε στον Ι.Ν. Κοίμησης της 
Θεοτόκου στο Μεσενικόλα. 
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και 
πακέτο στο καφενείο του Βασιαρδάνη και στην 
καφετέρια. 
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη του Γεωργίου 
Αντωνούλα.

Προσφορές στην Ένωση

Με μεγάλη επιτυχία και με την παρουσία 
πλήθους Καρδιτσιωτών-μελών του Συλλόγου 
των Απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας 
καταγομένων και φίλων αυτού και της 
Καρδίτσας, πραγματοποιήθηκε την περα-
σμένη Κυριακή, 18 Φεβρουαρίου στην 
Αθήνα, στην ιστορική αίθουσα εκδηλώσεων 
της Εταιρείας Ελλήνων Λογοτεχνών, η 
καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση της κοπής 
της πίτας του κεντρικού φορέα των απόδη-
μων Καρδιτσιωτών. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό 
του Προέδρου του Δ.Σ. του διοργανωτή 
Συλλόγου, κ. Κων/νου Κουσαή, ο οποίος ανα-
φέρθηκε στις αρνητικές συνέπειες και στα 
προβλήματα που άφησε το πλημμυρικό φαι-
νόμενο «DANIEL», που έπληξε κυρίως την 
περιοχή του Παλαμά Καρδίτσας, επισημαίνο-
ντας την μεγάλη δράση του Συλλόγου των 
απανταχού Καρδιτσιωτών συλλογής σε πολύ 
μεγάλη ποσότητα ειδών πρώτης ανάγκης 
(είδη ένδυσης υπόδησης, ιατροφαρμακευτικό 
υλικό, τρόφιμα, είδη υγιεινής και καθαριότη-
τας, είδη για βρέφη και υπερήλικες κλπ) και 
στοχευμένης διανομής αυτών σε πλημμυρο-
παθείς οικογένειες. Επίσης, αναφέρθηκε στα 
μεγάλα προβλήματα-παθογένειες που βιώνει 
διαχρονικά ο νομός Καρδίτσας (ενδεικτικά, 
δημογραφικό πρόβλημα ιδιαίτερα στις ορει-
νές περιοχές, έλλειψη επαρκούς υγειονομικής 
φροντίδας, ανεργία νέων, έλλειψη επιχειρη-
ματικότητας, συρρίκνωση πρωτογενούς 
αγροτικού τομέα κλπ) και κάλεσε όλα τα 
μέλη του Συλλόγου να συστρατευτούν και να 
δυναμώσουν την φωνή του Συλλόγου και των 
Καρδιτσιωτών της Διασποράς, προκειμένου 
να συμβάλουν, στο μέτρο του δυνατού και 
που τους αναλογεί, στην επίλυση των προβλη-
μάτων αυτών, αλλά και στην ανάδειξη της 
ιδιαίτερης πατρίδας μας και του έμψυχου 
δυναμικού αυτής που διαπρέπει σε κάθε 
γωνιά του πλανήτη. Ανακοίνωσε δε, στα μέλη 
τη σύγκληση μέχρι το καλοκαίρι της ετήσιας 
τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου 
για τη διεξαγωγή αρχαιρεσιών για την ανά-
δειξη νέων μελών των συλλογικών οργάνων 
του κεντρικού φορέα των απόδημων 
Καρδιτσιωτών. 

Ακολούθησε η ευλογία της βασιλόπιτας 
από τον εκπρόσωπο του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος, 
κ.κ. Ιερωνύμου Β’, τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πατέρα Ηλία Δροσινό, Προϊστάμενο Ιερέα 

του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής 
(Ακαδημίας), ο οποίος και μετέφερε τις προ-
σωπικές ευχές του Αρχιεπισκόπου προς όλους 
τους Καρδιτσιώτες για το νέο έτος.  

Εν συνεχεία, τα μέλη του Δ.Σ. του 
Συλλόγου έκοψαν την παραδοσιακή βασιλό-
πιτα σε κομμάτια που αντιστοιχούσαν σε ολό-
κληρη την περιφερειακή ενότητα Καρδίτσας 
αλλά και στους 6 δήμους της ιδιαίτερης 
πατρίδας μας και το φλουρί βρέθηκε στο κομ-
μάτι του Δήμου Παλαμά, με την ευχή όλων 
να επανορθωθούν οι τεράστιες ζημίες και να 
επανέλθει η ζωή των κατοίκων στους φυσιο-
λογικούς ρυθμούς. 

Στη συνέχεια, τιμήθηκε από τον διοργα-
νωτή Σύλλογο ένα εκλεκτό μέλος της 
Καρδιτσιώτικης κοινότητας της Διασποράς, 
που κατάγεται από την Καστανιά Καρδίτσας, 
ο Επίτιμος Γενικός Διευθυντής της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και μέλος του 
Συλλόγου, κ. Άγγελος Ζαχαρόπουλος για την 
προσφορά του στην Ελλάδα και στην 
Ενωμένη Ευρώπη. Σημειώνεται, ότι ο τιμη-
θείς συμπατριώτης μας υπήρξε μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής διαπραγματεύσεων για 
την ένταξη της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση (πρώην Ε.Ο.Κ.). Την τιμητική πλακέ-
τα απένειμε ο Πρόεδρος του Δ.Σ., κ. Κων/νος 
Κουσαής. Στον αντίλογό του, ο 96χρονος 
Άγγελος Ζαχαρόπουλος, εμφανώς συγκινη-
μένος, επεσήμανε ότι η βράβευσή του αυτή 
από τους συμπατριώτες του είναι η σημαντι-
κότερη απ’ όλες τις βραβεύσεις που έχει λάβει 
από τους ανώτατους φορείς της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. Αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στη γενέ-
τειρά του και στον τόπο γέννησής του, την 
Καστανιά αλλά και στην πόλη της 
Καρδίτσας, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στο 
λεύκωμα που εξέδωσε με σπάνιες φωτογρα-
φίες ο αείμνηστος Φώτης Βογιατζής, μεταφέ-
ροντας μάλιστα στους παρευρεθέντες, το 
βίωμά του ως εκπρόσωπος της χώρας στα 
όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 
Βρυξέλλες, που αφορούσε το ιστορικό έγκρι-
σης της χρηματοδότησης για την επανακατα-
σκευή της νέας αγοράς της πόλης, που αποτε-
λεί μέχρι και σήμερα ένα από τα βασικά και 
χαρακτηριστικά σημεία της πρωτεύουσας του 
Νομού Καρδίτσας. Τέλος, ευχαρίστησε τον 
διοργανωτή Σύλλογο για την ιδιαίτερη αυτή 
τιμή που του έκανε. Είναι δε χαρακτηριστικό 
ότι μεγάλος αριθμός συμπατριωτών μας μετά 
το τέλος της εκδήλωσης έσπευσαν να χαιρε-

τήσουν και να συγχαρούν τον Άγγελο 
Ζαχαρόπουλο.  

Η όμορφη Καρδιτσιώτικη γιορτή ολο-
κληρώθηκε με ιδιαίτερα εντυπωσιακό τρόπο 
και με την παρουσίαση παραδοσιακών χορών 
της ιδιαίτερης πατρίδας μας, από το χορευτι-
κό τμήμα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Βαθυλακκιωτών Καρδίτσας «Η Αγία 
Μαρίνα», που ήταν ενδεδυμένο με τοπικές 
φορεσιές του ορεινού όγκου της Καρδίτσας. 
Οι Καρδιτσιώτες χορευτές, μεταξύ των οποί-
ων και παιδιά, ξεσήκωσαν τους παρευρεθέ-
ντες με τους όμορφους Καρδιτσιώτικους 
ήχους, τις εντυπωσιακές φιγούρες και τις 
χορευτικές τους ικανότητες. Σημειώνεται, ότι 
ο διοργανωτής Σύλλογος απένειμε στο 
Σύλλογο των Βαθυλακκιωτών τιμητική πλα-
κέτα, τιμώντας τον για την πολυετή προσφο-
ρά του στον Πολιτισμό αλλά και ευχαριστώ-
ντας τον για την πολυετή και άριστη συνερ-
γασία που έχουν τα δύο σωματεία. 
Όταν ολοκληρώθηκε η εκδήλωση, διανεμή-
θηκε σε όλους η βασιλόπιτα με τον τυχερό 
του φλουριού να κερδίζει δύο δωρεάν διανυ-
κτερεύσεις για δύο άτομα στον πολυτελή 
ξενώνα «Αρχοντικό Ζακόνι» στο Νεοχώρι 
της Λίμνης Πλαστήρα (που ήταν ευγενική 
προσφορά-χορηγία του ξενώνα), ενώ υπήρξε 
κέρασμα με παραδοσιακό Καρδιτσιώτικο 
κρασί από το Μεσενικόλα της Λίμνης 
Πλαστήρα (με την ευγενική προσφορά του 
οινοποιείου Καραμήτρου), τοπικό τσίπουρο 
Ρεντίνας, ξηρούς καρπούς κλπ. Οι παρευρε-
θέντες Καρδιτσιώτες είχαν την ευκαιρία σε 

«πηγαδάκια» να ανταλλάξουν ευχές για το 
νέο έτος και να συζητήσουν για θέματα που 
αφορούν την ιδιαίτερη πατρίδα μας.  
Σε όλους όσοι παρευρέθηκαν διανεμήθηκε 
στην αρχή της εκδήλωσης από τον διοργανω-
τή Σύλλογο ως δώρο ένα παραδοσιακό γούρι 
για το καλό του νέου έτους. 
Έντονη παρουσία στην εκδήλωση είχαν και 
οι μικροί Καρδιτσιώτες, δίνοντας ιδιαίτερα 
εορταστικό τόνο. Σε όλα τα παιδιά μοιράσθη-
καν δώρα από τον διοργανωτή Σύλλογο κατά 
την είσοδό τους στον χώρο της εκδήλωσης. 
Άψογη από κάθε άποψη η οργάνωση και της 
εκδήλωσης αυτής από το Σύλλογο των 
Απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας κατα-
γομένων, έδωσε την ευκαιρία στους συμπα-
τριώτες μας και στους φίλους του Συλλόγου 
και της Καρδίτσας να απολαύσουν μια 
Καρδιτσιώτικη καθαρά γιορτή που θα μείνει 
αλησμόνητη. 

Μεταξύ του πλήθους Καρδιτσιωτών, 
τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία τους, 
ο εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου, κ.κ. Ιερωνύμου Β’, 
Αιδεσιμολογιώτατος π. Ηλίας Δροσινός, η 
εκπρόσωπος του κόμματος της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης, τ. Βουλευτής, Χ. Καφαντάρη, 
οι εκπρόσωποι των Βουλευτών Καρδίτσας, Κ. 
Τσιάρα (Θ. Αναγνωστόπουλος), Γ. Κωτσού 
(Θ. Τσιούκης) και Αρ. Σπάνια (κ. 
Νταρακλίτσα), η Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Λίμνης Πλαστήρα, Β. Σκούφη, ο 
Καρδιτσιώτης πρ. Γερουσιαστής των Η.Π.Α. 
Κρις Σπύρου, ο πρ. Διευθυντής Δημ. Σχέσεων 
της Περιφέρειας Αττικής, Ανδρ. Σκαρτσίλας, 
ο πρ. Δήμαρχος Ρεντίνας, Κων. Κούτρας, ο 
Διευθυντής του Περιφερειακού Θεάτρου 
Καρδίτσας, Δημ. Ρήτας, ο Πρόεδρος του 
Συλλόγου Βαθυλακκιωτών, Χρ. Ρωμανάς, ο 
Πρόεδρος της Ένωσης Μεσενικολιτών 
Αθήνας, Χρ. Καρβούνης, η Πρόεδρος του 
Συλλόγου απανταχού Μουζακιωτών Αθήνας 
«Ο Γομφεύς», Ολ. Διαμαντοπούλου, ο 
Πρόεδρος του Συλλόγου απανταχού 
Ρεντινιωτών, Δημ. Ντόντος, η Πρόεδρος του 
Συλλόγου Σμοκοβιτών, Ευ. Χαντζούλη, το 
μέλος του Συλλόγου Καναλιωτών, Σ. 
Παπανικολάου, ο Γεν. Γραμματέας της 
Αμφικτιονίας Θεσσαλών Καραγκούνηδων, Ι. 
Γκάτζικος, η Γεν. Γραμματέας της 
Αδελφότητας των Τσαριτσανιωτών της 
Αθήνας, Κ. Κυρίτση-Μοσχοπούλου, ο 

Πρόεδρος του Ιερού Ιδρύματος Ανατολικής 
Ρωμυλίας, Απ. Ζαφειρόπουλος, η Πρόεδρος 
του Συλλόγου Σιδηροκαστριτών Τριφυλίας 
Μεσσηνίας, Μ. Λιακάκη, ο Γεν. Γραμματέας 
της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας, Π. 
Παγιώτας, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ευρυτάνων Επιστημόνων, Φ. Κουλαρμάνης 
και ο υποψ. ευρωβουλευτής με το κόμμα 
«Νίκη», Γ. Ανθρακεύς.  

Ξεχωριστή ήταν η παρουσία στην εκδή-
λωση των γονέων του αδικοχαμένου 
Καρδιτσιώτη σύγχρονου Ήρωα της Ελλάδος, 
Ταγματάρχη (επί τιμή Αντιστρατήγου) 
Δημοσθένη Γούλα (καταγόταν από το 
Ανθηρό Αργιθέας), ο οποίος έπεσε την ώρα 
του καθήκοντος με ελικόπτερο της 
Αεροπορίας Στρατού το έτος 2017 στο 
Σαραντάπορο της Λάρισας. Μάλιστα, ο 
Πρόεδρος του Συλλόγου των απανταχού εκ 
του Νομού Καρδίτσας καταγομένων, κ. 
Κων/νος Κουσαής ανακοίνωσε την οργάνω-
ση τιμητικής εκδήλωσης, σε ημερομηνία 
κοντά στην Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου του 
τρέχοντος έτους, για τους Καρδιτσιώτες 
πεσόντες των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας της χώρας. 

Έγγραφους χαιρετισμούς για την εκδή-
λωση απέστειλαν ο Υπουργός Ανάπτυξης και 
Βουλευτής Τρικάλων, Κ. Σκρέκας, ο 
Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Δ. 
Παπαστεργίου, η Γεν. Γραμματέας της 
Πολιτικής Επιτροπής του κόμματος «Νέα 
Δημοκρατία», Μ. Συρεγγέλα, ο Βουλευτής 
Κυκλάδων και Πρόεδρος της Επιτροπής της 
Βουλής για τους Έλληνες της Διασποράς, Φ. 
Φόρτωμας, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, 
Παν. Νάνος, ο Δήμαρχος Ελευσίνας, Γ. 
Γεωργόπουλος, ο Σύλλογος Σοφαδιτών 
Μαγνησίας, το Παράρτημα Καρδίτσας της 
Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού 
και η πρώην θεματική Αντιπεριφερειάρχης, 
Λ. Ρογγανάκη, ενώ για τον τιμηθέντα Άγγελο 
Ζαχαρόπουλο έστειλε επιστολή ο πρώην 
συνεργάτης του στις Βρυξέλλες, Θ. 
Καλλιάνος, που διαβίβασε ο παρευρεθείς 
στην εκδήλωση Σοφαδίτης καθηγητής Κων. 
Αθανασόπουλος. 

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν α) η φορο-
λογιστική-διαφημιστική εταιρία «L. KIN. 
GROUP», β) το οινοποιείο «Καραμήτρου», γ) 
ο ξενώνας «Το Αρχοντικό Ζακόνι» και δ) η 
εταιρεία «ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.»  
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1.       ΤΣΙΛΙΩΝΗ-ΜΥΡΓΙΩΤΗ ΘΕΟΔΩΡΑ                              ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     20€ 

2.       ΨΗΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                    ΠΕΙΡΑΙΑΣ                                      30€ 

3.       ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΧΡΥΣΌΣΤΟΜΟΣ                                   ΑΘΗΝΑ                                          20€ 

4.       ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΝΙΚ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ                                  ΔΡΑΜΑ                                         20€ 

5.       ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΙΑΣΟΝΑΣ                                               ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ                          25€ 

6.       ΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΔΗΜ. ΚΩΝ/ΝΟΣ                                      ΚΗΦΙΣΙΑ                                        50€ 

7.       ΚΑΤΣΙΑΝΟΣ ΚΩΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                                  Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑ                                50€ 

8.       ΛΟΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                      ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ                                 20€ 

9.       ΛΟΤΣΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                                                      ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ                                 20€ 

10.     ΛΟΤΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                                                   ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ                                 20€ 

11.     ΚΟΥΤΣΙΚΑ ΑΓΛΑΪΑ                                                       ΒΥΡΩΝΑΣ                                    20€ 

12.     ΚΑΠΕΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ                                                     ΒΥΡΩΝΑΣ                                     20€ 

13.     ΨΗΜΜΕΝΟΥ-ΜΑΣΤΟΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                        ΨΥΧΙΚΟ                                        50€ 

14.     ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ                                                        ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     20€ 

15.     ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΛΕΩΝ. ΘΩΜΑΣ                                    ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     20€ 

16.     ΨΑΡΡΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ                                                        ΑΘΗΝΑ                                        50€ 

17.     ΨΑΡΡΑ ΚΑΙΤΗ                                                              ΖΩΓΡΑΦΟΥ                                   50€ 

18.     ΚΟΥΣΑΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                                                    ΑΘΗΝΑ                                          50€ 

19.     ΚΡΕΜΛΗ ΜΑΙΡΗ                                                          ΖΩΓΡΑΦΟΥ                                  20€ 

20.     ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                       Π. ΦΑΛΗΡΟ                                   20€ 

21.     ΤΣΙΑΜΗΣ ΗΛΙΑΣ                                                           ΑΘΗΝΑ                                          20€ 

22.     ΤΣΙΑΜΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ                                                     ΑΘΗΝΑ                                          20€ 

23.     ΤΣΙΑΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                  ΤΡΙΚΑΛΑ                                       20€ 

24.     ΚΡΑΝΙΑ ΣΟΦΙΑ                                                            ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ                                 20€ 

25.     ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ                                            ΠΕΙΡΑΙΑΣ                                      40€ 

26.     ΓΩΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                       ΑΘΗΝΑ                                          20€ 

27.     ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                  ΠΕΙΡΑΙΑΣ                                      20€ 

28.     ΚΑΠΕΡΩΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ                                         ΒΥΡΩΝΑΣ                                     45€ 

29.     ΦΑΛΗΡΕΑ-ΤΣΑΓΑΝΟΥ ΑΡΕΤΗ                                    ΖΩΓΡΑΦΟΥ                                   50€ 

30.     ΚΑΣΣΑΝΔΡΙΝΟΥ ΣΤΕΛΛΑ                                           ΑΝΩ ΙΛΙΣΙΑ                                    20€ 

31.     ΒΛΑΤΣΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ                                              ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ                              20€ 

32.     ΒΛΑΤΣΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ                                            ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ                              20€ 

33.     ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ                                                   ΓΑΛΑΤΣΙ                                        50€ 

34.     ΤΣΕΛΙΟΥ ΕΛΕΝΗ                                                         ΧΟΛΑΡΓΟΣ                                   50€ 

35.     ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ ΕΡΙΦΥΛΛΗ                                         ΒΥΡΩΝΑΣ                                     30€ 

36.     ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗΣ ΘΩΜΑΣ                                           ΙΛΙΣΙΑ                                            20€ 

37.     ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΙΩΑΝΝΑ                                                   ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                    20€ 

38.     ΚΑΛΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                   ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ                             20€ 

39.     ΓΚΙΚΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ                                                     ΔΡΑΜΑ                                         40€ 

40.     ΡΑΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ                                                    ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ                            50€ 

41.     ΜΗΛΙΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ                                                     Ν. ΣΜΥΡΝΗ                                  30€ 

42.     ΜΗΛΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ                                                         ΤΑΥΡΟΣ                                        30€ 

43.     ΜΑΛΛΙΩΡΑ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΜΑΡΙΑ                                 ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     25€ 

44.     ΜΑΛΛΙΩΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ                                              ΑΘΗΝΑ                                          25€ 

45.     ΒΑΣΙΛΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ                                               ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ                                 30€ 

46.     ΚΑΡΑΚΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                           ΛΑΡΙΣΑ                                          60€ 

47.     ΣΦΗΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ                                                       ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     50€ 

48.     ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΦΩΤΕΙΝΗ                                                ΧΟΛΑΡΓΟΣ                                   20€ 

49.     ΡΑΪΚΟΥ-ΚΑΛΠΙΑ ΒΑΣΩ                                               ΚΑΡΔΙΤΣΑ                                     50€ 
 

Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό λογαριασμό 
της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το όνομά σας για να μπορέ-
σουμε να σας καταχωρήσουμε. 
Λογαριασμός τραπέζης ALPHA BANK 
123-002101-256901 
IBAN: GR1401401230123002101256901 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Αποστόλης Δ. Καπερώνης  
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο  
Τμώλου & Γρηγορίου Ε’ 74, Βύρωνας   

Τηλ: 210. 76.66.375  
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713

Τ Α  Α Γ Ρ Α Φ Α
Κ Ρ Ε Ο Π Ω Λ Ε Ι Ο

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συλλόγου των απανταχού εκ 
του Νομού Καρδίτσας καταγομένων, κ. Κων/νος 
Κουσαής απευθύνει χαιρετισμό

Ευλογία της βασιλόπιτας από τον εκπρόσω-
πο του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών & Πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερωνύμου 
Β’, Αιδεσιμολογιώτατο Προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής, Πατέρα 
Ηλία Δροσινό και πίσω τα μέλη του Δ.Σ. 
του διοργανωτή Συλλόγου

Η Γεν. Γραμματέας του 
Δ.Σ. του Συλλόγου των 
απανταχού εκ του Νομού 
Καρδίτσας, κ. Αλεξάνδρα 
Θεολόγη παρουσιάζει την 
εκδήλωση

Απονομή τιμητικής πλακέ-
τας  στον  Καρδιτσιώτη 
Επίτιμο Γενικό Διευθυντή 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
κ. Άγγελο Ζαχαρόπουλο

Το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου 
Βαθυλακκιωτών Καρδίτσας «Η Αγία 
Μαρίνα»

Απονομή τιμητικής πλακέτας 
στον Καρδιτσιώτη Επίτιμο 
Γεν ικό  Διευθυντή  τ η ς  
Ευρωπαϊκής Επιτροπής,  
κ.Άγγελο Ζαχαρόπουλο
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Σελίδα 4 N εβρόπολη

  ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 

Παρατείνεται η έκτακτη ανάγκη στην 
Καρδίτσα για 6 μήνες. 
Σε κατάσταση πολιτικής προστασίας διατη-
ρείται στο σύνολό της η Π.Ε. Καρδίτσας έξι 
μήνες μετά το καιρικό φαινόμενο "Daniel" 
που έπληξε την περιοχή μας. Την σχετική 
απόφαση υπέγραψε ο Γ.Γ. της Πολιτικής 
Προστασίας Βασ. Παπαγεωργίου, καθώς 
όπως τονίζεται στην απόφαση εξακολουθούν 
να ισχύουν ο λόγοι κήρυξης και το έργο της 
διαχείρισης των συνεπειών (πλημμύρες, κατο-
λισθήσεις) που προέκυψαν από έντονα καιρι-
κά φαινόμενα που εκδηλώθηκαν στις 04 και 
05-09-2023 στις παραπάνω περιοχές δεν έχει 
ολοκληρωθεί. Η εν λόγω παράταση κήρυξης 
θα ισχύει για έξι μήνες, δηλαδή μέχρι 4 
Σεπτεμβρίου 2024. Η παράταση αυτή καλύ-
πτει και τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, ο οποί-
ος έχει υποβάλλει νέο τεχνικό δελτίο για πρό-
σθετη χρηματοδότηση. 
 
Δήλωση  του  δημάρχου  Λίμνης  
Πλαστήρα για την τραγωδία των 
Τεμπών. 
Με την ολοκλήρωση ενός έτους από την 
τραγωδία των Τεμπών με τους 57 νεκρούς, 
μεταξύ αυτών και ένας δημότης μας από το 
Μοσχάτο, ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα 
δήλωσε: «Πριν 1 χρόνο στα Τέμπη κόπηκε 
βίαια και άδικα ζωή 57 λουλουδιών. Νέοι, 
ωραίοι, με όνειρα για την ζωή τους, χάθη-
καν  και  μένει  ακόμα  αναπάντητο  το 
«ΓΙΑΤΙ;»… Πέρα από την θλίψη για όσους 
χάθηκαν, την έγνοια για τις οικογένειες 
που πενθούν, πάνω από συναισθηματικές 
προσεγγίσεις, ένα χρόνο μετά, οφείλουμε 
να απαντήσουμε στα 57 «Γιατί». Να βρούμε 
57 «Διότι», όχι μόνο για την οφειλόμενη 
απόδοση Δικαιοσύνης, αλλά για να προλά-
βουμε νέες τραγωδίες, ορατές ή αθέατες. 
«Διότι»  κάθε συγκάλυψη είναι συνενοχή. 
«Διότι» είμαστε όλοι συν-ένοχοι εφόσον 
δεχόμαστε και ανεχόμαστε καταστάσεις και 
συμπεριφορές που κάνουν σταθμάρχη τον 
αποθηκάριο ,  τις  γραμμές  να  μην  έχουν 
σηματοδότες, τις εταιρίες να κερδοσκοπούν 
χωρίς να επενδύουν σε  συστήματα ασφα-
λείας. «Διότι» υιοθετήσαμε την λογική στην 
συλλογική μας διαδρομή «πάμε, κι όπου 
βγούμε. Αιωνία η μνήμη όσων χάθηκαν και 
ο θεός να δίνει δύναμη στις οικογένειες των 
αδικοχαμένων να αντέχουν την απουσία 
και τον πόνο». 
 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ «ULTRA TRAIL 
RUN AGRAFA» ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΟΡΕΙΝΟΥ ΤΡΕΞΙΜΑΤΟΣ 
ΑΓΡΑΦΩΝ 
Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν τον 
Απρίλιο του 2024 στο Παυσίλυπο (στο κέντρο 
της Καρδίτσας) και στον Βοτανικό κήπο του 
Νεοχωρίου στην λίμνη Πλαστήρα. Οι ορεινοί 
δρομείς θα επιλέξουν ανάμεσα σε τρείς (3) 
διαδρομές των 10, 23 και 42 χλμ. στα πρώτα 
σύνορα του ελεύθερου Ελληνικού κράτους 
και της τότε Τουρκικής  επικράτειας. Η 
Περιφέρεια Θεσσαλίας - Περιφερειακή 
Ενότητα Καρδίτσας θα καλύψει δαπάνες 
μέχρι του ποσού των 3.000,00€ συμπεριλαμ-
βανομένου Φ.Π.Α. Την διοργάνωση στηρίζει 
ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα. 

 
«Ανεβασμένη» φέτος η στάθμη  
της λίμνης Πλαστήρα. 
Μπορεί ο φετινός χειμώνας, όπως άλλωστε 
και ο περσινός να μην χαρακτηρίστηκε (ως 
τώρα) από έντονες χιονοπτώσεις και βροχο-
πτώσεις,  όμως  η  στάθμη  της λίμνης 
Πλαστήρα είναι αρκετά πιο πάνω στο τελείω-
μα του Φεβρουαρίου, σε σχέση με πέρυσι. 
Ειδικότερα και σύμφωνα με στοιχεία που 
δημοσίευσε το KarditsaLive,Net από την 
αρμόδια υπηρεσία της ΔΕΗ ή στάθμη βρίσκε-
ται 789,53 μέτρα, όταν το ίδιο χρονικό διά-
στημα το 2023 ήταν 786,83 μέτρα. Είναι δηλα-
δή 2,70 μέτρα ψηλότερη, που μεταφράζεται 
σε περίπου 54.000.000 κυβικά  επιπλέον. 
Ποσότητα που είναι σχεδόν η μισή απαιτού-
μενη για την κάλυψη μίας φυσιολογικής 
αρδευτικής περιόδου, καθώς συνήθως απαι-
τούνται 100 με 120 εκατ. κυβικά. 
 
Πάρκο Μανιταρόφιλων  
δημιούργησε ο Δήμος στο Νεοχώρι 
Πάρκο  Μανιταρόφιλων δημιούργησε  ο 
Δήμος στο Νεοχώρι με στόχο να αποτελέσει 
μόνιμο θεματικό σημείο αναφοράς με επίκε-
ντρο την Γιορτή Μανιταριού και την είσοδο 
της Λίμνης Πλαστήρα στον Πανελλήνιο 
γαστρονομικό χάρτη. Φέτος η γιορτή των 
μανιταριών θα πραγματοποιηθεί και φέτος 
στο Νεοχώρι, με φορέα υλοποίησης τον νεο-
σύστατο  σύλλογο  «Μανιτάρια των 
Αγράφων».  
Το δημοτικό συμβούλιο Λίμνης Πλαστήρα, 
στάθηκε θετικά απέναντι στο αίτημα που 
κατέθεσε ο σύλλογος για παραχώρηση του 
Περιβαλλοντικού Κέντρου Νεοχωρίου, προ-
κειμένου να διοργανωθεί η εκδήλωση που 
πέρυσι στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία.  
Ο δήμαρχος κ. Νάνος τόνισε πως από πέρυσι 
ξεκίνησε η προσπάθεια διαμόρφωσης κατάλ-
ληλα του χώρου καθώς είναι δεδομένο πως η 
γιορτή του μανιταριού θα αποκτήσει πανελ-
λαδικό ενδιαφέρον. Το Περιβαλλοντικό 
Κέντρο θα  παραχωρηθεί για το  πρώτο 
Σαββατοκύριακο 6 και 7 Απριλίου,  
Λίμνη Πλαστήρα  
κέντρο Καινοτομίας Περιβάλλοντος 
 
Σε σημείο Καινοτομίας Περιβάλλοντος που 
λείπει από την Ελλάδα, στοχεύει να μετατρέ-
ψει τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, η δημοτική 
αρχή, σύμφωνα με τα όσα είπε στην ειδική 
συνεδρίαση λογοδοσίας το απόγευμα της 
Δευτέρας (26/2), ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης 
Νάνος.  
Αναπτύσσοντας το θέμα που έθεσε ο ίδιος, 
είπε πως έχει υποβληθεί ήδη πρόταση στο 
Υπουργείο Περιβάλλοντος για ολοκλήρωση 
των βιολογικής επεξεργασίας αστικών λυμά-
των σε Δυτική και Ανατολική πλευρά της 
Νευρόπολης, με στόχο να μπορούν, μέσω τρι-
τοβάθμιας επεξεργασίας των αστικών λυμά-
των, να τα μετατρέπουν σε λίπασμα και νερό 
για άρδευση. 
Επίσης ο δήμαρχος ανέφερε και άλλες καινο-
τόμες πρωτοβουλίες του Δήμου όπως είναι τα 
σχολεία Δάσους στο Μεσενικόλα και την 
Κερασιά,  τα θεματικά πάρκα όπως  το 
Υπαίθριο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, Το 
Πάρκο  Συμπερίληψης  και Ισότιμης 

Πρόσβασης για ΑΜΕΑ που δημιουργείται 
στο Μορφοβούνι, καθώς και ένα άλλο πάρκο 
Αγωγής  Υγείας στη  θέση  «σταυρός» 
Κερασιάς. Ακόμα μίλησε για δράσεις ενίσχυ-
σης του αγροτοκτηνοτροφικού τομέα που 
όλα μαζί, σε ένα συνολικό πακέτο θα κατα-
στήσουν  τον Δήμο  σημείο  Καινοτομίας 
Περιβάλλοντος, με πολλαπλά οικονομικά και 
κοινωνικά οφέλη και με δυνατότητα να προ-
σελκύσει θεματικό Τουρισμό. 
 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΟΡ-
ΦΟΒΟΥΝΙ – ΣΥΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΜΕΛΕ-
ΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
Τα κατολισθητικά φαινόμενα στο 
Μορφοβούνι, από τον Daniel, δεν έχει σταμα-
τήσει και μαζί του δεν έχει σταματήσει και ο 
χαρακτηρισμός κτιρίων σε κίτρινα, υπογράμ-
μισε ο  δήμαρχος  Λίμνης Πλαστήρα 
Παναγιώτης Νάνος κατά τη διάρκεια της 
πρώτης λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής. 
Συγκεκριμένα είπε πως πέραν των 26 σπιτιών 
που κρίθηκαν κατεδαφιστέα, τα κίτρινα από 
54 έφθασαν τα 63 και εξέφρασε την ελπίδα 
πως δεν θα αυξηθούν κι άλλο ως το τέλος της 
Άνοιξης. Ειδικά, πάντως, για τα 26 κατεδαφι-
στέα σπίτια τόνισε πως ο Δήμος βρίσκεται σε 
συζήτηση με το υπουργείο Περιβάλλοντος, 
ώστε να υπάρξει επέκταση του οικισμού στη 
θέση «Κερασούλα», ώστε να μπορέσουν 
αυτοί οι άνθρωποι να χτίσουν τα σπίτια τους, 
στον τόπο τους και σε ένα ασφαλές σημείο. 
Στη συνέχεια απαντώντας στην ερώτηση που 
τέθηκε από τον πρόεδρο του Μορφοβουνίου 
κ. Σταμογιώργο, για τις ενέργειες που έγιναν, 
μίλησε για την άμεση κλήση του ΙΓΜΕ, αλλά 
και του καθηγητή Ευθύμιου Λέκκα, προκει-
μένου να υπάρξει επιστημονική και τεκμηριω-
μένη εκτίμηση της κατάστασης. 
Ακολούθως μίλησε για γρήγορη εκτέλεση 
τεχνικού έργου  που  διασφάλισε το 
Μορφοβούνι κατά 80%, ενώ τόνισε πως με το 
τέλος του χειμώνα και την ολοκλήρωση της 
αποστράγγισης θα κατασκευαστεί τοιχίο 
στην περιοχή της Αγίας Παρασκευής που θα 
διασφαλίσει την πρόσβαση στην ανατολική 
συνοικία όπου θα γίνει άλλη μία παρέμβαση 
και μια ακόμη κάτω από την εκκλησία και το 
πολιτιστικό κέντρο. Και απομένει, κατέληξε, 
να γίνουν αντίστοιχα έργα εκεί που βρίσκεται 
η εκκλησία του Αγίου Νικολάου, για να ολο-
κληρωθεί η προστασία του Μορφοβουνίου. 
Τέλος, ανέφερε πως μέσα στον Απρίλιο θα 
γίνουν  ενέργειες στις πηγές Κερασιάς-
Ανθοχωρίου για να εξεταστεί το έργο της 
ύδρευσης, το οποίο, όπως είπε, ο Δήμος το 
αντιμετωπίζει από μηδενική  βάση . 
Τονίζοντας ότι για να γίνει αντιληπτό το 
μέγεθος της ζημιάς, θα πρέπει να γίνει κατα-
νοητό ότι έφυγε όλο το βουνό και η πρόσβα-
ση είναι αδύνατη. 
 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΝΕΡΑΙΔΑΣ 
Οι κατασκηνώσεις Νεράιδας έχουν αναβαθ-
μιστεί, έχουν μεγάλη απήχηση και μπορούν 
να αποτελέσουν πυλώνα ανάπτυξης για την 
Λίμνη Πλαστήρα, τόνισε κατά την ειδική 
συνεδρίαση λογοδοσίας ο άμισθος αντιδή-
μαρχος κ. Θωμάς Στεργιόπουλος. Μάλιστα η 

φετινή κατασκηνωτική περίοδος, για πρώτη 
φορά θα χωρίζεται σε τέσσερα αντί για τρία 
μέρη και θα ξεκινήσει νωρίς στις 24 Ιουλίου. 
Οι τρείς πρώτες θα είναι για παιδιά και η 
τελευταία του Σεπτεμβρίου για ενήλικες.  
Κάνοντας μια αναφορά στις ενέργειες που 
έγιναν μίλησε για αδειοδότηση και νομιμοποί-
ηση των κτιρίων, για αναβαθμίσεις εξοπλι-
σμού και κτιρίων, για νέες τουαλέτες, για τις 
ακαδημίες των φοιτητών που θα συνεχιστούν 
και φέτος. Ακόμα μίλησε για χρηματοδότηση 
που θα αναβαθμίσει όλη την κατασκήνωση 
(για περιβαλλοντική ενεργειακή αναβάθμιση 
μίλησε και ο δήμαρχος), όπως και για προ-
σπάθεια φιλοξενίας παιδιών ομογενών, από 
πολλές χώρες, πέραν της Κύπρου που ήδη 
φιλοξενούνται. 
 
ΤΕΥΧΟΣ - ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΑ 50 ΧΡΟΝΙΑ 
ΕΙΣΒΟΛΗΣ  ΚΑΙ  ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΗΣ 
ΚΥΠΡΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ  Ο ΔΗΜΟΣ 
ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
Ένα ακόμα θεματικό τεύχος του περιοδικού 
«Ιστόρηση» που εκδίδει ο δήμαρχος Λίμνης 
Πλαστήρα θα κυκλοφορήσει τέλος Ιουνίου 
2024. Έχει τίτλο «ΜΝΗΣΙΠΗΜΩΝ ΠΟΝΟΣ 
- 50 χρόνια από την εισβολή και συνεχιζόμενη 
Τουρκική  Κατοχή».Η έκδοση είναι συμβολή 
και στοχεύει στην ανάδειξη του Κυπριακού, 
στην τόνωση της ιστορικής μνήμης, ευθύνη 
την οποία αντιλαμβανόμαστε ως Δήμος φέρο-
ντας το  βαρύ  όνομα  του  Νικόλαου 
Πλαστήρα. Όποιος θέλει σε ηλεκτρονική 
μορφή τα 5 τεύχη, περισσότερα είναι αφιερώ-
ματα με τοπικό ενδιαφέρον, είναι άμεσα δια-
θέσιμα από την ιστοσελίδα του  Δήμου , 
https://plastiras-ota.gr/digital-books-museum/  
 
Το επόμενο θεματικό τεύχος (7ο) θα κυκλο-
φορήσει τον Δεκέμβριο του 2024 και θα είναι 
αφιερωμένο στην μετανάστευση και τις μετοι-
κεσίες που σημειώνονται στα Άγραφα από 
την Οθωμανική εποχή, μέχρι την μαζική 
μετανάστευση της δεκαετίας του 1970, οπότε 
άδειασαν τα χωριά μας. 
Όποιος ερευνητής – συγγραφέας – αρθρο-
γράφοςθέλει να δημοσιεύσει στα τεύχη, πρέ-
πει να στείλει την συμμετοχή του στο 6ο τεύ-
χος μέχρι τέλος Απρίλη, και στο 7ο τεύχος 
μέχρι Νοέμβρη του 2024,στο email: panagiotis-
nanos62@gmail.com 
Ομιλητής σε FORUM της Αυτοδιοίκησης  
ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα. 
Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα συμμετέχει στο 
3ο FORUM του Συνδέσμου Προστασίας και 
Ανάπτυξης Υμηττού (Σ.Π.Α.Υ.)Θέμα της 
διοργάνωσης  «Τεχνητή Νοημοσύνη  & 
Ανθεκτικές Πόλεις– Το  μέλλον  της 
Αυτοδιοίκησης». Παράλληλα θα ανακοινω-
θεί το «Δίκτυο Ανθεκτικών Πόλεων» με 80 
ιδρυτικά μέλη – Δήμους της χώρας, ανάμεσα 
σε αυτούς και ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα. Ο 
δήμαρχος κ. Νάνος είναι ομιλητής στην ενό-
τητα «Περιβάλλον και Τουρισμός», ως 
εκπρόσωπος  των ορεινών  Δήμων  της 
χώρας.Η καινοτομία του 3ου FORUM του 
ΣΠΑΥ εστιάζει στην ίδρυση του Δικτύου 
Πόλεων για την Πολιτική Προστασία, την 
Ανθεκτικότητα και την Αειφορία, με 80 
Δημάρχους να συμμετέχουν στο FORUM υπο-
γράφοντας την ιδρυτική διακήρυξη. 

Οικονομική ενίσχυση  
του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα 
 

Οικονομική ενίσχυση έλαβε ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα με 2,2 εκ. 
€ κατόπιν κατάθεσης τεχνικών δελτίων – Ξεκινούν οι διαδικασίες 
δημοπράτησης έργων, μεταξύ των άλλων και για τον Μεσενικόλα. 
 

Έπειτα από την κατάθεση τριών τεχνικών δελτίων που υπέβαλλε ο Δήμος 
Λίμνης Πλαστήρα και μετά από επισκέψεις του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου 
στα συναρμόδια υπουργεία, εγκρίθηκαν 2.200.000 ευρώ για την αποκατάσταση 
ζημιών. Συγκεκριμένα το Υπουργείο Εσωτερικών ενέταξε με 2,2 εκατομμύρια 
ευρώ την Πράξη «Κάλυψη αναγκών διαχείρισης πλημμύρας (Daniel) Δήμου 
Λίμνης Πλαστήρα – Β Φάση» στο «ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών 2021-2025, 
με την οποία δίνει την δυνατότητα να δρομολογηθεί η αποκατάσταση της περιο-
χής. 

Όπως αναφέρει το ΥΠΕΣ, “Στις 04/09/2023 έως 07/09/2020 στην περιοχή της 
Θεσσαλίας και του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, με τη διέλευση του κυκλώνα 
«Daniel» εκδηλώθηκαν καταστροφικά φυσικά φαινόμενα που περιλάμβαναν 
σημαντικές ολισθήσεις πρανών, πλημμυρισμούς οικισμών από διερχόμενα ρέμα-
τα, καταστροφή σημαντικού αριθμού οχετών και γεφυρών. Το οδικό δίκτυο του 
Δήμου υπέστη πολύ σοβαρές ζημιές.  Περαιτέρω το οδικό δίκτυο του Δήμου 
υπέστη πολύ σοβαρές ζημιές αποκόπτοντας μεγάλο τμήμα του επαρχιακού και 
δημοτικού οδικού δικτύου και καθιστώντας πολύ δύσκολη την μετακίνηση στην 
περιοχή.  
Κατόπιν των ανωτέρω ακραίων φαινομένων που παρουσιάστηκαν ο Δήμος 

Λίμνης Πλαστήρα κηρύχτηκε σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης με την αρ. 
πρωτ. Α3625/06-09-2023 (ΑΔΑ: ΨΛ7Π46ΝΠΙΘ-Κ6Π) απόφαση Γ.Γ. Πολιτικής 
Προστασίας περί Κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής 
Προστασίας του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα. Προβλήματα στην περιοχή παρου-
σιάστηκαν στο σύνολο σχεδόν του οδικού δικτύου του Δήμου με εμφάνιση 
σημαντικών περιστροφικών ολισθήσεων αλλά και σημαντικές διαβρώσεις πρα-
νών από την χειμμαρική ροή. Η Πράξη αφορά σε έργα αποκατάστασης 
δικτύων και υποδομών, την προμήθεια υλικών και λοιπές δαπάνες διαχείρισης 
της έκτακτης ανάγκης που περιήλθε ο Δήμος». 
Με την απόφαση ένταξης των τεχνικών δελτίων του δήμου αναμένεται άμεση 

δημοπράτηση των έργων, μεταξύ αυτών ένα τεχνικό δελτίο αφορά το 
Μεσενικόλα και την Κερασιά, άλλο το Λαμπερό και το Μοσχάτο, ενώ το τρίτο 
αφορά έργα του της Δημοτικής Ενότητας Νεβρόπολης. 

                                                                    “N” 

Σήμερα, 24 Φεβρουαρίου 2024, πραγματοποιήθη-
κε στην αίθουσα του Συνδέσμου των Απανταχού 
Καροπλεσιτών στην Αθήνα, μαζική συγκέντρωση, 

στην οποία συμμετείχαν πολλοί συντοπίτες μας, οι οποίοι 
κατάγονται από την περιοχή των θεσσαλικών και των 
Ευρυτανικών Αγράφων. Στη συγκέντρωση, παρευρέθηκε 
και ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αμαράντου Αντ. 
Παπαδάκος. Βασικό αντικείμενό της, ήταν η ενημέρωση 
σχετικά με τις εξελίξεις γύρω από τα σχέδια εγκατάστα-
σης γιγάντιων αιολικών εργοστασίων στις κορυφές των 
βουνών μας. Αυτήν την περίοδο, συντελείται μια τεράστια 
επίθεση στο σύνολο της περιοχής των Αγράφων:  
•   στα νότια και ανατολικά Άγραφα, δρομολογείται η 
εγκατάσταση ολόκληρης σειράς αιολικών εργοστασίων 
από την περιοχή δυτικά του οδικού άξονα Ε65 έως τη 
Βουλγάρα και το Καπροβούνι (πάνω από τα χωριά 
Μολόχα και Αμάραντος Καρδίτσας), και συνεχίζοντας 
προς την περιοχή Βράχας-Φουρνά Ευρυτανίας, φτάνο-
ντας μέχρι τα Κοκκάλια και τη Σαράνταινα Ευρυτανίας, 
αλλά και έως τη Γραμμένη Οξιά Φθιώτιδας.  
•   στα βόρεια Άγραφα, έχει ισοπεδωθεί το πέρασμα του 
Τύμπανου προς το εσωτερικό της Αργιθέας, με την εγκα-
τάσταση αιολικού εργοστασίου και υποσταθμού ηλεκτρι-
κής ενέργειας. Σε αμεσότατο κίνδυνο, βρίσκεται αυτή τη 
στιγμή η κορυφή της Καζάρμας –απειλούμενη με άμεση 
έναρξη εργασιών εγκατάστασης εννιά και πλέον γιγά-
ντιων ανεμογεννητριών– αλλά και η ψηλότερη κορυφή 
των Αγράφων, η Καράβα.  
•   στα δυτικά Άγραφα, σχεδιάζεται η κατάληψη του 
συνόλου της περιοχής –στη Βαλαώρα και στη λίμνη 
Κρεμαστών– με την εγκατάσταση τεράστιων φωτοβολταϊ-
κών μονάδων.  

Παράλληλα, κάθε ποτάμι των Αγράφων βομβαρδίζε-
ται με πλήθος αιτήσεων για εγκατάσταση υδροηλεκτρικών 
φραγμάτων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως π.χ. στο 
Καροπλέσι, τέτοιου είδους καταστροφή έχει ήδη συντελε-
στεί. Αλλού όμως –όπως π.χ. στον Καριτσιώτη ποταμό και 
στο Ανθοχώρι (περιοχή Λίμνης Πλαστήρα) – τέτοια έργα 
έχουν ανακοπεί προς στιγμήν κάτω από την πίεση των 
αγώνων για την προστασία των Αγράφων. Οι αγώνες 
αυτοί, από τις απαρχές τους έως σήμερα, κατάφεραν να 
ματαιωθούν αρκετά μεγάλα εγκλήματα σε κορυφογραμ-
μές (π.χ. Νιάλα, Βοϊδολίβαδο) και ποτάμια, κάτι που αρχι-
κά φάνταζε σε πολλούς ακατόρθωτο, ανέφικτο. Έχουν 
συμβάλει στην επανενεργοποίηση των τοπικών κοινωνιών 
και πολιτιστικών συλλόγων και έχουν αναδείξει την ιστο-
ρική και οικολογική σημασία της περιοχής μας. Όσες διώ-
ξεις και αν έχουν ασκηθεί σε συναγωνιστές μας, δεν θα 
καταφέρουν να εκφοβίσουν τον κόσμο του αγώνα.  

Στο προσεχές χρονικό διάστημα, η Επιτροπή Αγώνα 
Αγραφιωτών προτίθεται να προχωρήσει και να συμβάλει 
σε κινητοποιήσεις κατά των εγκληματικών σχεδίων που 
έχουν καταστρωθεί και συνεχίζουν να καταστρώνονται. 
Καλούμε τους πολιτιστικούς συλλόγους και τους κατοί-
κους και καταγόμενους των χωριών να συμμετέχουν ενερ-
γά στη διοργάνωση ενημερωτικών συναντήσεων και σε 
κινητοποιήσεις στις έδρες των αρμόδιων θεσμικών φορέ-
ων, στα χωριά και στα ίδια τα βουνά.  
Επαγρύπνηση.  

24/2/2024  
Επιτροπή Αγώνα Αγραφιωτών 

Επιτροπή αγώνα 
Αγραφιωτών
Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

Δύο Καρδιτσιώτες στην ΚΕΔΕ 
 - επανεκλογή του κ. Τσιαντή 

 

Στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας εξελέγη-
σαν ο Δήμαρχος Καρδίτσας Βασίλης. Τσιάκος και ο Δημοτικός Σύμβουλος 
Λίμνης Πλαστήρα και πρώην δήμαρχος Δημήτρης Τσιαντής. Ο Δήμαρχος 
Καρδίτσας Βασίλης. Τσιάκος έλαβε 155 ψήφους και κατέλαβε την 5η θέση στο 
ψηφοδέλτιο του νέου προέδρου της ΚΕ--ΔΕ Λάζαρου Κυρίζογλου ενώ ο κ. 
Δημήτρης Τσιαντής έλαβε 98 και ήταν πρώτος στη σχετική λίστα με τους υποψη-
φίους Δημοτικούς Συμβούλους από την παράταξη του Δημάρχου Αθηναίων 
Χάρη Δούκα. Συγχαρητήρια και στους δύο και καλή θητεία.                                                 

“N” 

Ένταξη του Δήμου στο Εθνικό Δίκτυο Μονοπατιών 
διεκδικεί ο δήμαρχος – προβλέπεται θεματικό 
πάρκο στη θέση «Διάσελο» Μεσενικόλα 
Με παλαιότερη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λίμνης 
Πλαστήρα υποβλήθηκαν έργα συνολικού προϋπολογισμού ύψους 734.118 €, 
στην πρόσκληση του ΥΠΕΝ «Δημιουργία Εθνικού Δικτύου Μονοπατιών του 
ΥΠΕΝ, με χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. Για την αναγκαιότητα 
και διασφάλιση ένταξης των έργων ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα είχε επαφές με 
τους Γενικούς Γραμματείς του ΥΠΕΝ και διεκδικεί την ένταξη. Σε παλαιότερη 
δήλωσή του στο “Νέο Αγώνα” ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος είχε αναφέρει: 
“Για την αναβάθμιση της Λίμνης Πλαστήρα ως τουριστικό προορισμό, οφείλουμε 
να εξασφαλίσουμε υποδομές που να υποστηρίζουν την μοναδικότητα του τοπίου 
και την ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων. Ολοκληρώσαμε τον σχεδιασμό μοναδι-
κών έργων όπως η αστροκατασκήνωση του Μεσενικόλα, πεζοπορικές και ορει-
βατικές διαδρομές περιμετρικά της λίμνης, δίκτυο ορεινών ποδηλατοδρόμων, 
εγκατάσταση υποστηρικτικού εξοπλισμού. Στόχος μας οι υποδομές να αποτελέ-
σουν διεθνή τοπόσημα  για εναλλακτικές μορφές Τουρισμού στη Λίμνη 
Πλαστήρα, με στόχο το άνοιγμα στην διεθνή και εσωτερική τουριστική αγορά». 

                                                                “N” 

ΑΣΚΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  
ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΙΟΛΙΚΩΝ  

ΣΤΗΝ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  
ΑΣΚΗΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ  

Στην άσκηση ειδικής διοικητικής προσφυγής κατά απόφασης 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στ. Ελλάδας, θα 
προβεί ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα μετά από σχετική απόφα-
ση για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου, που έλαβε η 
Δημοτική Επιτροπή και το Δημοτικό Συμβούλιο Πλαστήρα. 
Πρόκειται για την απόφαση που αφορά σε Υπαγωγή σε 
Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ) αιολικού 
σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας εγκατεστημένης 
ισχύος 2,3 MW και αποδιδόμενης ισχύος 2,3 MW, στη θέση 
«ΤΡΑΧΗΛΟΥ» στο  όρος  Ζυγουρολίβαδο  των Δ .Ε . 
Ανατολικής Αργιθέας και Μουζακίου, αλλά έχουν άμεση 
επίπτωση στην αισθητική του τοπίου Λίμνης Πλαστήρα. Ο 
δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος εισηγητής του θέματος, 
τόνισε πως η απόφαση της Αποκεντρωμένης μας φέρνει πιο 
κοντά στο περιβαλλοντικό έγκλημα επάνω από την λίμνη 
Πλαστήρα και ότι πρέπει να υπάρξει καθολική αντίδραση. 
Από την συζήτηση απουσίαζε σχεδόν το σύνολο της αντιπο-
λίτευσης, ενώ ο κ. Παΐσης ψήφισε «λευκό». 
Ανάλογη προσφυγή  έχουν  υποβάλλει και οι  Δήμοι 
Καρδίτσας, Μουζακίου και Αργιθέας, όπως έγινε και με την 
αίτηση ακύρωσης και το ποσό της αμοιβής θα κατανεμηθεί 
ισόποσα. 

                                                                     “N” 
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